



东风悦达起亚与您约“惠”齐鲁秋季车展

9月6日至8日，东风悦达起亚与您约“惠”齐鲁秋季车展，济宁辰鑫、吉悦通将推出两店联盟全系车型大促销活动，前所未有的钜惠政策，让利超乎您的想象，另有购车好礼等您来拿，只要进入本展区您将享受最优惠的价格，最贴心的服务，最心动的礼品，欢迎您驾临东风悦达起亚展区，我们与您不见不散。

K5耀目外观 精英魅力呼之欲出

在“DESIGN KIA”设计理念的指引下，K5始终尊崇“简约直线美学”的设计语言，以极具未来感的简约设计，淋漓诠释尊贵与动感的完美融合，奠定了中高档轿车美学新典范。自去年3月上市以来，K5已经收获了行业内及消费者的广泛认可。而为进一步彰显精英风范，东风悦达起亚在K5十周年特别版车型上大幅加重金属镀铬元素的运用，以期在

“顾客满意年”充分应对消费者的喜好需求。除全系统一更换上最新设计的Logo标识以外，还为2.0 DLX以上黑色车型提供了包括镀铬前中网、全新18寸多幅式动感镜面炫亮轮毂及侧身镀铬装饰裙边在内的高端升级配件，既不轻佻也不低调，相当“带感”。

在设计之初，K5便充分为乘驾者考虑，采用时尚前卫的中控台倾斜设计，使得便利驾控触手可及。而此次K5十周年特别版采用高光黑内饰，整体大气、奢华



且色调一致，全面提升其内饰的高档感、层次感及消费者的感观享受。特别针对方向盘、TGS、控制面板和变速器面板等四个部分进行了升级，从而更加具备人性化操作，让拥有2795mm超长轴距的K5，更显舒适、精致。此外，还搭配了含换挡拨片多功能方向盘、方向盘回正提醒、后排座椅加热等诸多人性化高端配置，充分体现了K5十周年特别版的人本关怀。

动力方面，K5十周年特别版保留了与前代相同的配置，在2.0L及2.4L车型上分别搭载Nu2.0节能环保发动机及西塔0II 2.4L发动机。Nu2.0发动机最大功率162Ps，最大扭矩194N·m，动力输出领先同侪，激发车主的驾驶乐趣；再搭配6挡自动变速箱及Eco节能驾驶系统，让操控更加流畅，同时也进一步减少燃油损耗，节约养车成本。在安全方面，K5以超前安全理念，超高强度车身设计，超先进焊接工艺，并超领先的科技，成就C-NCAP“五星+”的史上最高安全

评价，树立了同级车的安全标杆。

K3设计 驱动未来 节能 绿色出行

设计，是汽车的灵魂。不同的设计，赋予汽车不同的性格。近年来，起亚在设计领域取得的成就令人瞩目。世界设计大师彼得·希瑞尔的加入以及“Design KIA”理念的构建，让起亚的汽车具备了被人一眼识别的魅力。作为东风悦达起亚的十年跨越之作，在全新进化的“Design KIA”理念指引下，K3的外形硬朗且精炼，让人过目难忘。直瀑式镀铬虎啸前脸和LED日间行车灯、HID氙气大灯连成一体，配合引擎盖线条，整个前脸立体且凝练，具有很强的视觉冲击力；前倾的造型结合上扬的流畅腰线，传递速度感的同时兼具整体平衡性；当线条和曲面延伸至车尾，外观语言变得更加精炼，无论是镀铬饰条还是LED后组合尾灯，均采用极简手法，让整车调性更加和谐、统一。

因为油价上涨以及环境问题，汽车的节能、环保越来越受行业和消费者重视。作为领先的汽车厂商，东风悦达起亚在过去先进的动力技术之上，进一步升级、研发，为K3搭载了起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机。这两款发动机采用的MPI多点燃油喷射技术在兼容性和可靠性上，已经得到了行业普遍认可。为了兼顾发动机在低转速时对扭矩的要求和高转速时对功率的需要，在其进气门和排气门的双侧均采用了滑轮摆动杆驱动的连续可变气门正时系统，也就是起亚目前领先的D-CVVT技术，这一技术对于改善性能输出曲线和节约燃油都起到了非常显著的效果。这两款发动机最大功率分别达到了128马力和146马力，相较涡轮增压发动机丝毫不落下风。而最低油耗更低至6.3L/百公里，让消费者真正做到绿色出行。

K2当红小生 潜力无限

K2承继了汽车设计大师彼得·希瑞尔赋予的起亚家族气质，运用简约直线美学设计，线条融合、刚柔交错，营造动感、新锐的视觉感受。而家族虎啸式前中网和上翘的头灯融为一体，更加凸显年轻活力的品牌性格。不仅如此，K2独有的战斧式轮毂以及双色后保险杠设计等点睛之笔，让人印象深刻、过目不忘。同时，K2的三厢车型具备4370mm/1700mm/1460mm的外围尺寸，轴距长达2570mm，相较于2500mm的同级平均轴距整整多出70mm。得益于这70mm的延伸，K2的空间优势可以用奢侈来形容。

K2的两厢和三厢车都搭载伽马系列发动机，其1.4L和1.6L的最大功率分别达到107马力和123马力，最大扭矩分别达135牛米和155牛米。无论在起步和高速行驶中均能提供源源不断的动力支持。同时，K2采用前麦弗逊后扭力梁式悬架结构，更能够吸收山地导致的颠簸与车身跳动，让行驶一路平稳顺畅。

会师情 答师恩

东风悦达起亚教师节回馈

9月6日-8日，东风悦达起亚与您
约“惠”济宁体育馆 齐鲁秋季车展



销售热线: 3167666 3167779
济宁辰鑫4S店 服务热线: 3167676 3167677
地址: 济宁高新区崇文大道1号(东艺工业园内)

销售热线: 2480333 2480288
济宁启华4S店 服务热线: 2484566 2481177
地址: 济宁105国道金宇汽配城对过

销售热线: 5155999 3153558
济宁吉悦通4S店 服务热线: 5158555
地址: 济宁新327国道洸府河东188米路北(圣达汽车博览城)

KIA
东风悦达·起亚